
„ЖИВОТ В ОБЩНОСТТА” 

ПРОЕКТ BG051PO001-5.2.13-0007-С0001 

„Комплекс за социални услуги в общността”Надежда”-гр. Карнобат” 

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”, 

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз 

Инвестира във вашето бъдеще! 

 

 

 

 
 

 

В Центъра за социална рехабилитация и интеграция за лица над 18 – годишна 

възраст с увреждания към „Комплекс за социални услуги в общността „Надежда” – гр. 

Карнобат” се обслужват 39 потребители от гр. Карнобат на различна възраст. Най-

младия потребител е на 18 год., най-възрастния на 87 год. Основната сфера на 

дейността в центъра е социална работа за възрастни лица и хора с трайни физически 

увреждания, умствена изостаналост и психични разстройства.  

Във връзка с изпълнение на Дейност 6 и Дейност 7 от Договора за БФП екипът 

на ЦНСТ осигури условия за включване на лицата в разнообразни дейности и 

организира посещение до гр. Стара Загора 

 

Един незабравим ден в града на липите 
 

На 27 VІІ. 2014 г. потребителите на ЦНСТ и ЦСРИ в „Комплекс за социални 

услуги в общността „Надежда” – гр. Карнобат” заедно с екипа от специалисти посетиха 

град Стара Загора - града на липите, правите улици, поетите и художниците. 

С голям интерес разгледаха зоопарка на града и се запознаха с разнообразието 

на животинските видове. Най-много ги впечатли тигъра и пауна, който беше разперил 

невероятно красивата си опашка. Забавляваха се с маймунките, мечките и малките 

понита.  
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Екскурзията им продължи с посещение до музея „Градски бит” или така 

наречената Хаджиангелова къща. Запознаха се с бита и ежедневието на старозагорчени 

през ХІХ - ХХ в. Голямо впечатление им направи старинната пералня, ютията, 

сребърните и порцеланови предмети, роклите и шапките на госпожите. 

Последното място, което посетиха е храма „Свети Димитър”. Там всички 

потребители запалиха по свещ за здраве. 

В двора на храма се намира Хилендарския метох и килийното училище, в което 

за кратко е учил Васил Левски. 

Натрупали много впечатления и положителни емоции отпътуваха за Карнобат. 

Потребителите си направиха снимки за спомен и с нетърпение очакват следващата 

екскурзия! 

 

 

Материала е изготвен от Теодора Иванова – Социален работник в „Комплекс за 

социални услуги в общността „Надежда” – гр. Карнобат” след споделяне на 

впечатления и мнение от потребителите на ЦНСТ и ЦСРИ. 


